棠外附小五年级第14周末

数 学 练 习 题

班级          姓名             得分           

一、填空
1、分母是8的假分数有（      ）个，分母是9的所有最简真分数之和是（       ）。

2、2
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的分数单位是（      ），它有（     ）个这样的分数单位，再添上（    ）个这样的分数单位是最小的合数。

3、一根2米长的木条，切去它的
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后，还剩（          ）。

4、把
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的分子加上6，要使分数大小不变，分母应（       ）。

5、11米长的绳子平均分成12段，每段占总长度的（     ），每段长（    ）米。

6、把下列分数和小数进行互化。


[image: image4.wmf]8

5

＝        
[image: image5.wmf]20

17

＝         
[image: image6.wmf]6

7

≈         0.45＝          1.35＝        0.24＝        
7、小明从家去学校，已走了全程的
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，还要走全程的（    ）才能到达学校，已走的比剩下的多全程的（       ）

8、比大小。
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9、把15朵花看成一个整体，拿出（    ）朵后还剩下15朵的
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。

10、把一根木料锯成7段，每次所用的时间相同，锯一段用的时间是总时间的（     ）。
二、判断。
1、3米的
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与1米的
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同样长。（   ）   2、如果
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是一个假分数，m一定大于n（   ）

3、把一个平行四边形拉成一个长方形，周长不变，面积变小。（     ）
4、一袋大米25千米，用去
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千克，还剩下
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千克。  （    ）

5、分数加减法，分母不变，只把分子相加减。  （    ）
三、计算。  1、直接写出得数
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2、脱式计算，能简算的要简算。
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3、解方程

m+
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四、解决问题

1、为绿化校园，学校种一批树，其中杨树占总数的
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，柳树占总数的
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，其余都是桦树。桦树占总数的几分之几？
2、好再来饭店下半月烧煤
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8

吨，比上半月少烧
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吨，这个月烧煤多少吨？

3、公园花坛形状如下，阴影部分种着粉色的花，其余种的红色的花。两种花分别占花坛面积的几分之几？红花比黄花多占花坛面积的几分之几？

4、小明、小华、小红参加100米短跑，小刚用了
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分，小明用了0.25分，小军用了
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分，谁跑得最快？为什么？

5、一个最简分数，若加上3个分数单位是1，若减去2个分数单位化简后得
[image: image66.wmf]4
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，这个最简分数是多少？

6、计算
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7、小芳用三周时间看完了一本书。第一、二周看了全书的
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，第二、三周看了全书的
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，第二周看了全书的几分之几？
8、客货两辆汽车分别从甲乙两地相对开出。客车每小时行50km，货车每小时行65km。当货车行到两地中点时，与客车还相距75km，求甲乙两地的距离。
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